ABTtop: Hemuposa I'asimna IOpbeBHa,
yuntesb mateMatukn MBOY «Kapnoropckas CII Nel118»

Tect mo anredpe. 7 Kiace.
Tema: «/Iuneithas pynkyusa u npamas nponopYUOHAILHOCHIb)

1. ®yHKIIMOHANBHAS 3aBUCHMOCTD WM (DYHKIHSA — 3TO ...
a) 3aBUCHUMOCTb OJHOM IMEPEMEHHOM OT JIPYyroi;
0) 3aBUCHMOCTb [IEPEMEHHOM;
B) 3aBUCHMOCTb OJHON NIEPEMEHHOM OT IPYruX;
I') 3aBUCUMOCTb JIBYX IIEPEMEHHBIX.

2. Kakoii popmynoii 3agaercs iuneitHas GyHkums?
a)y=kx+a
6) y= kx*
B) y= kx* +bx
r) y=k/x +a

3. Uto siBusiercst rpauKoM JIMHEHHON QyHKIUU?
a) KpuBas
0) mpsimas
B) JIOMaHas
T') OTPE30K

4. Kakoit ¢popmyInoii 3agaercs npsMasi IporopuuOHaTbHOCTH?

a)y =kx +b

0) y= k/x +a
B) ¥ = kX
r)y=kx-b

5. Uto aBnsgercs rpadpuKoM OpsIMON IPONOPIUOHATBHOCTH?
a) mpsiMasi;
0) mpsiMasi, MPOXOAIas Yepe3 Hauaao KOOpArHaT;
B) HECKOJIBKO MPSIMBIX, IEPECEKAIOIINXCS B OTHON TOUKE;
') KpUBasl.

6. lns nmoctpoenus rpaduka TMHEMHON (QYHKIIMHM JOCTaTOYHO HAWTH KOOPAMHATHI:
a) IBYX TOYEK;
0) oHOM TOYKH;
B) HECKOJIBKO TOYEK;
') HET IPaBUJILHOTO OTBETA.

7. I'paduk psiMoit IPOTIOPIIMOHATIEHOCTH TIPOXOIUT Yepe3 TOUKY:
a) (0; 1)
0) (15 0)
B) (0; 0)
r)(1; 1)

8. I'paduk mpsiMoii POTOPIIMOHATIBHOCTH pactoiaraercs npu K > 0 B:
a) | verBepTH;



0) Il verBepTH;
B) | m Il werBepTsX;
r) Il u Ill yverBepTsX.

9. I'papuk mpsiMO¥t MPOMOPIMOHANTBHOCTH pacnojaraercs mpu K < 0 B:
a) |l gveTBepTH;
0) I u IV yerBeprsx;
B) Il u Ill gyeTBepTsX;
r) IV uerBeprn.

10. Onpenenuts BUI GyHKIUHU Y = -7X:
a) JIMHEeWHAas
0) mpsiMasi MPONOPLUUOHATBHOCTD;
B) HET MIPaBUJILHOTO OTBETA;
I') He 3Halo.

11. Kakas ¢yHKUMS sBIs€TCS TMHEHHON?

a)y =X (6—x)
06)y=x/3
B)y=3(X+8)-22
r)y=x*+5g
12. HaiiTu Touky nepeceuenus rpa¢pukoB QyHKIUR Yy =2X -3 u Yy = -X:
a) (1;-1)
0) (-1; 1)
B) (-1; 0)
r)(1;1)

13. I'paduk xakoit pyHkuuu nepecekaer mnpsamywo Yy = 0,5 x:
a)y=0,5x +5
0)y=0,5x-3
B) Yy =-0,5x
T') HET IPaBUIBLHOTO OTBETA
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